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.:1حل التمرین 
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1x:       یعني     المعادلة لها حلين هما :إذن:
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.1:المعادلة لها حل وحید هو : إذن 

5:لدینا :حل المتراجحة )2 3 0x   5:  یعني 3x   یعني  :
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5
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  إذن حلول المتراجحة هي الأعداد الأكبر أو تساوي 
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. عدد كرات الصنف الثاني y عدد كرات الصنف الأول  و x لیكن )3
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27: هو2  و عدد كرات الصنف 18: هو1عدد كرات الصنف :   إذن   

.:2حل التمرین 

3y:نعلم أن)1 x    و    1;2B  و    2;5A

2: لدینا * 1 3   2:  یعني 2 إذن  : 1;2B تنتمي للمستقیم  D.

5:لدینا * 2 3   5:  یعني 1 إذن  : 2;5A لا تنتمي للمستقیم  D.

احداثیات منتصف :لدینا )2 BC هي :;
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إذن: 0;3وبالتالي: 0;3I هي منتصف  BC.
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AC:لدینا AB المثلث :إذن  ABC متساوي الساقين في A.

تقیم مسللالمعادلة المختصرة تحدید )4 :

:m المیللنحدد*

: لدینا    D  میل المستقیم :ولدینا D 1 هو-

1:   إذن    1m     1:  ومنهm 
:pلنحدد الأرتوب عند الأصل *

:   لدینا   : y x p    ولدینا  : 0;3I تنتمي ل  .

3:إذن   0 p   3:       ومنهp 

 إدن المعادلة المختصرة للمستقیم   هي :  : 3y x  

.:3حل التمرین 

:تحدید المعدل الحسابي )1
.20:الي هو الحصیص الإجم:    لدینا 

:    إذن   
4 2 8 3 12 4 16 5 20 6

20
M
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 14:   منهM 

:تحدید القیمة الوسطیة )2
10:نصف الحصیص الإجمالي هو :    لدینا 
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: جدول الحصیصات المتراكمة : ولدینا
48121620قیم المیزة
23456الحصیص

2591420الحصیص المتراكم
.10حصیصها المتراكم أكبر أو یساوي  هي أصغر قیمة میزة، القیمة الوسطیة:نعلم أنو

.16القیمة الوسطیة هي :إذن 

.:4حل التمرین 

1(

:لدینا )   أ  3 5f x x 

21x

12- f x

fالتمثیل المبیاني للدالة :      إذن  

       يمر من النقطتين  1; 2 و  2;1

)  ب

  النقطة ; 1P a  تنتمي للتمثیل المبیاني للدالة f

:   یعني أن   3 5 1f a a   

3:   یعني  1 5 4a     یعني   :
4

3
a 

2(g  دالة خطیة إذن  g x mx:

: هو mالمعامل الموجه : لدینا 
 

1 4
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  
         

:  ومنه   4g x x 

.:5حل التمرین 

.أنظر الشكل )1
) متوازي الأضلاعABCDن لأ(C هي t بالإزاحة Dصورة )2

3(
t بالإزاحة O هي صورة E:  لدینا 

 متوازي أضلاع ABOE:ذن     إ

:  ومنه     1 //BE AO و  BE AO

AO:  وبماأن  OC 2: فإن BE OC

.3 متوازي أضلاع OBECتنتج أن  نس2 و 1  من 

: لدینا  من جهة أخرىو   4 OB OC) لأنO مركز المربع ABCD(

 مربع OBEC نستنتج أن 4 و 3من :  إذن 

:   ومنه   BE EC
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.:6حل التمرین 

.Bئم في  القاIBCنعتبر المثلث )1

2:  لدینا  2 2IC IB BC 

2:ع   .  ت 2 24 8 80IC   

80: یعني 16 5 4 5IC    

2(
:BGلنحسب أولا  *

C مثلث قائم في BCG:  لدینا 

2:  إذن    2 2BG BC CG 

2:  ومنه   2 28 8 128BG   

128:ع  .   ت 8 2BG  

: من جهة أخرى لدینا*   IB BCGF

لأن (   IB BC و    IB BF(

: ولدینا    BG BCGF

:  إذن      IB BG

.B قائم في IBGالمثلث :  ومنه  

2:م .ف.حسب م:  إذن    2 2IG IB BG 

:ع   .ت
2

2 24 128 16 128 144IG     

144: یعني    12IG   12:     ومنهIG 

3(

×الإرتفاع×مساحة القاعدة =V الهرم حجم
1

3
*لذینا  8:مساحة القاعدة هي : 8 64AE AB   

8h:الإرتفاع* 

:إذن   
1

64 8 170,6
3

V    

170,6Vحجم الهرم هو : ومنه   
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